
UVJETI KORIŠTENJA OPCIJE TEAM NAJDRAŽIH 7 ZA 
KORISNIKE FLEX TEAM TARIFNIH PAKETA HRVATSKOG 
TELEKOMA D.D. U POKRETNOJ ELEKTRONIČKOJ 
KOMUNIKACIJSKOJ MREŽI 

	  
	  

1. Aktivacijom  opcije  Team  Najdražih  7  korisnik  Flex  Team  tarifnog  paketa  Hrvatskog 
Telekoma  d.d.  u  pokretnoj  elektroničkoj komunikacijskoj mreži (u daljnjem tekstu: Korisnik 
mobilne usluge Hrvatskog Telekoma) prihvaća ove Uvjete korištenja opcije Team Najdražih 7 (u 
daljnjem tekstu: Uvjeti korištenja). 

	  
2. Korisnik mobilne usluge Hrvatskog Telekoma koji aktivira opciju Team Najdražih 7 stječe 

pravo obavljati pozive prema odabranih 7 Favorite brojeva po povoljnijim cijenama određenim 
Cjenikom Hrvatskog Telekoma d.d. za usluge u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži 
(Mobilne usluge Hrvatskog Telekoma) (u daljnjem tekstu: Cjenik za mobilne usluge Hrvatskog 
Telekoma) izvan mobilne mreže Hrvatskog Telekoma na području Republike Hrvatske i u 
inozemstvu, uz plaćanje iznosa mjesečne naknade određenog službenim cjenikom za 
mobilne usluge Hrvatskog Telekoma. 

	  
3. Opciju Team Najdražih 7 nije moguće kombinirati sa Favorite brojem uključenim u novčani 

iznos tarifnog paketa Flex Team,  slijedom čega se trenutkom aktivacije opcije Team Najdražih 
7 Korisniku mobilne usluge Hrvatskog Telekoma isti automatski deaktivira. Korisniku mobilne 
usluge Hrvatskog Telekoma se trenutkom aktivacije opcije Team Najdražih 7 iz novčanog iznosa 
tarifnog paketa Flex Team automatski isključuje postojeći Favorite broj koji Korisniku mobilne 
usluge Hrvatskog Telekoma omogućuje razgovore unutar mobilne mreže Hrvatskog Telekoma 
po cijeni od 0 HRK/min (uz naknadu za uspostavu poziva), te se razgovori prema svih 7 Favorite 
brojeva naplaćuju Korisniku mobilne usluge Hrvatskog Telekoma u skladu sa točkom 2. ovih 
Uvjeta korištenja. 

	  
4. Pozivi prema  Favorite broju ostvareni u roaming-u naplaćuju se kao poziv na bilo koji drugi broj 

temeljem važećih cijena za roaming utvrđenih službenim cjenikom za mobilne usluge Hrvat- 
skog Telekoma. 

	  
5. Korisniku mobilne usluge Hrvatskog Telekoma koji zahtjev za aktivaciju opcije Team Najdražih 

7 postavi tijekom obračunskog razdoblja, na mjesečnom računu obračunat će se mjesečna 
naknada u iznosu proporcionalnom broju dana u kojima je Korisnik mobilne usluge Hrvatskog 
Telekoma u tom obračunskom  razdoblju mogao koristiti opciju Team Najdražih 7. 

	  
6. Korisnik mobilne usluge Hrvatskog Telekoma opciju Team Najdražih 7 može aktivirati poz- 

ivom Korisničkoj podršci Hrvatskog Telekoma d.d., slanjem SMS poruke sadržaja A na broj 
3636, potpisom odgovarajućeg zahtjeva za aktivaciju opcije Team Najdražih 7 na ovlaštenom 
prodajnom mjestu ili putem prodajnog predstavnika. Opcija Team Najdražih 7 aktivirat će se 
Korisniku mobilne usluge Hrvatskog Telekoma u najkraćem mogućem roku nakon poziva 
Korisnika Korisničkoj podršci Hrvatskog Telekoma d.d., slanja SMS poruke sadržaja A na broj 
3636, odnosno potpisa odgovarajućeg zahtjeva za aktivaciju na ovlaštenom prodajnom mjestu 
ili putem  prodajnog predstavnika. Nakon izvršene aktivacije Korisnik mobilne usluge Hrvatskog 
Telekoma će primiti SMS poruku  s obavijesti o trenutku kada mu je opcija Team Najdražih 7 



aktivirana, te od trenutka aktivacije Korisniku mobilne usluge Hrvatskog Telekoma počinju teći 
prava i obveze utvrđene ovim Uvjetima korištenja. Opcija Team Najdražih 7 neće biti aktivirana 
Korisniku mobilne usluge Hrvatskog Telekoma koji u trenutku postavljanja zahtjeva za aktivaciju 
ili u trenutku aktivacije ima dospjela nepodmirena dugovanja prema Hrvatskom Telekomu d.d. 
Opcija Team Najdražih 7 deaktivira se pozivom Korisnika mobilne usluge Hrvatskog Telekoma 
Korisničkoj podršci Hrvatskog Telekoma d.d., slanjem SMS poruke sadržaja D na broj 3636 
ili potpisom odgovarajućeg zahtjeva za deaktivaciju opcije Team Najdražih 7 na ovlaštenom 
prodajnom mjestu s time da zahtjev za deaktivaciju stupa na snagu na kraju obračunskog 
razdoblja u kojem je zahtjev postavljen. Korisnik mobilne usluge Hrvatskog Telekoma koji akt- 
ivira opciju Team Najdražih 7, može ju koristiti u neograničenom vremenskom periodu, odnosno 
dok je ne deaktivira. 

	  
7. Od 01. lipnja 2011. godine opcija Team Najdražih 7 više neće biti dostupna za aktivaciju. Posto- 

jeći korisnici koji opciju koriste odnosno kojima je opcija aktivna moći će istu i dalje koristiti dok 
je sami ne deaktiviraju. 

	  
8. Sve ostale usluge u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži Hrvatskog Telekoma d.d. 

(dalje u tekstu: Mobilne usluge Hrvatskog Telekoma) koje nisu obuhvaćene opcijom Team 
Najdražih 7 obračunavat će se u skladu s važećim cjenikom za mobilne usluge Hrvatskog 
Telekoma i drugim uvjetima i/ili specifikacijama mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma koje 
Korisnik mobilne usluge Hrvatskog Telekoma koristi. 

	  
9. Na slučajeve koji nisu riješeni ili regulirani ovim Uvjetima korištenja na odgovarajući će se način 

primjenjivati Opći uvjeti poslovanja Hrvatskog Telekoma d.d. za pružanje usluga u javnoj pokret- 
noj komunikacijskoj mreži (Mobilna usluga Hrvatskog Telekoma) (Opći uvjeti) i drugi posebni 
uvjeti i/ili specifikacije mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma koje Korisnik mobilne usluge 
Hrvatskog Telekoma koristi. 

	  
10. Hrvatski Telekom d.d. pridržava pravo izmjene ovih Uvjeta korištenja, o čemu će Korisnik 

mobilne usluge Hrvatskog Telekoma biti obaviješten putem web stranice ili na drugi primjeren 
način. 

11. Opcija Najdražih 7 omogućava korisniku izbor 7 brojeva iz bilo koje pokretne ili nepokretne 
mreže iz Hrvatske ili inozemstva prema kojim će im se poziv i naplaćivati: 1) s 50 % popusta u 
odnosu na standardne cijene prema brojevima iz mobilne mreže Hrvatskog Telekoma (poziv i 
prema bonbonu odnosno MultiPlus mobile-u nisu uključeni) i inozemstva; 21,01 (0,80) kuna 
prema brojevima iz ostalih pokretnih i nepokretnih mreža u Hrvatskoj. Korisnicima opcije 
Najdražih 7 na tarifama Flex 60 i Flex 150 SMS poruke poslane prema 7 izabranih brojeva (u 
Hrvatskoj) naplaćuju se 0,21 (0,16) kuna. VAS pozivi (pozivi v ezani za usluge s dodanom 
vrijednosti) nisu uključeni. 

12. Ovi Uvjeti korištenja su važeći od 18. travnja 2015. godine te su trajni do obavijesti o izmjeni. 
 


